26.1.95.

Luxa

Ber Keys - 1995 - 26 enb. - a - 4 Страсти вокруг неродившегося дитяти

Большой, можно даже сказать, огромный скандал разгорелся вокруг, казалось бы, обыденной темы — беременности певицы под именем Лика Стар. Первыми об этом узнали читатели газеты «Я — молодой», но страсти накалились лишь после публикации в N 1 «Собеседника» за 1995 г. Статьи Г.Галиуллиной «Продюсер Лики Стар решил пустить ее по миру», в которой г-жа Лика сообщила, что рассталась с продюсером Сергеем Обуховым из-за того, что тот узнав о ее беременности потребовал с нее ни много, ни мало — 126(!) тысяч долларов за все сделанные в процессе совместной работы фонограммы, плакаты, слайды, фотосессии и оплату газетных публикаций и телеэфиров. По словам Лики, Обухов утверждает, что заработал именно эту сумму за 6-летнюю «возню с ней». Из статьи также следует, что Обухов задолжал 25 тысяч долларов одному из столичных банков и эти деньги также вложил в предъявленный иск исполнительнице (правда, пока не судебный). В заключение говорится, что Обухов уже предлагал танцорам Лики отправиться на гастроли с девушкой-двойником «Лика-2», чтобы как-то возместить свой ущерб.

Корреспондент InterMedia обратился за разъяснением к конфликтующим сторонам, а редакция «Джокера» дает по этому поводу кое-какие собственные комментарии.

Версия Сергея Обухова

«Женщина ждет ребенка, и я просто не могу быть ее оппонентом. В настоящий момент ни у Лики, ни у меня на руках нет ни печатных материалов, ни фонограми, так как владельцем материала является тот, кто его профинакировал, о чем я очень сожалею. Дело в том, что во время последнего этапа работы над выпуском компакт-диска «Пад-ший ангел» были подключены значительные средства, которые нужно было вернуть не рекламой, а именно деньтами. Примерно в это время в жизни Лики и появился тот самый любимый человек, как она говорит и как есть на самом деле, не из мира шоу-бизнеса. Уже тогда у них возникали трения по поводу ее дальнейшей музыкальной карьеры. Это меня у очень тревожило — артист не должен собиралась этого делать. Поэтому я был уверен в нашем тандеме.

Как известно, деньги берутся под определенные обязательства. Так в свое время было с фирмой Воу (сигареты), и со множетвем друтих фирм, спосноировавших наши проекты и клип «Пусть пройдет дождь», стоимостью 40 тыс. S. Кроме продосирования Лики, мне приходилось выполнять для нее дополнительную работу. На последнем этапе работы с Ликой в 1994 году к проекту привлекались большие средства частных лиц. Узнав о срыве проекта эти люди, естественно, захотели вернуть себе все впольшено тредства частных лиц. Узнав о срыве проекта эти люди, естественно, захотели вернуть себе все впольшения обраства частных лиц. Узнав о срыве проекта эти люди, естественно, захотели вернуть себе все впольшено тредства частных лиц. Узнав о срыве проекта эти люди, естественно, захотели вернуть себе все вольшений растный и польшений прижим растный прижим растным прижим растный прижим на него прижим растный прижим растный прижим растный прижим на

артиста и продюсера я никогда не позволю себе пойти на это. Хотя такой вариант вполне реален, но только если перезаписать все фонограммы с новой солисткой. Я мог бы воспользоваться имевшимся у меня на руках материалом, которого, как я уже сказал, у меня все равно нет — они у тех, кто нас финансировал. Но я этого не сделал, поскольку это просто некорректно по отношению к Пика

териалом, которого, как я уже сказал, у меня все равленет — они у тех, кто нас финансировал. Но я этого не сделал, поскольку это просто некорректно по отношению к Лике.

Чем все это закончится, я не знаю, но сейчас я не могу заняться новым телевизионным и музыкальным проектами, поскольку при сложившихся обстоятельствах трудно начать финансирование нового дела. Мне очень жаль, что наше расставание с Ликой происходит при таких обстоятельствах. Я надеюсь, что Лика решит все свои проблемы и вновь вернется на сцену, избавившись от иллюзий».

(Хотим сделать одно замечание по поводу высказываний Обухова — он, действительно, вкалывал во славу Лики с утра до вечера, несмотря на то, что без обеих рук это делать не так просто. Нам кажется, что Обухову придется очень непросто в настоящее время найти новое дело, а уж тем более деньги под его раскрутку, т.к. прежние кредиторы уж точно их не дадут. — Прим. ред.). Прим. ред.).

Версия Лики

что же касается финансовых претензий со стороны Сергев, то если мне предъявляется иск на 126 тысяч долларов, то я, судя по всему, должна была за эти годы заработать и эту сумму, и что-то сверх нее, и уже иметь по крайней мере счет в банке. Но я получала за годы совместной работы только гонорары ст концертов, но ни копейки авторских отчислений, чем, собственно, живут артисты на Западе.

(Тут необходимо снова сделать комментарий от «Джокера»: интересно, знает ли Лика сегодня хотя бы одного российского полсовика или рокера, который бы получал авторские отчисления. Даже известные композиторы стремятся сразу же продать песню исполнителю, а не ждать отчислений в будущем из-а отсутствия правовых норм в этой области. Что такое «только гонорары». Напрумер, за выступления в ночных клубах платят от 800 до 3000 \$, за концерт во дворцах спорта артисты типа Лики получают не менее 1000 \$ (как правило, более) — прим. ред.).

В течение нашей работы в записи были сделаны определенные вложения: и мои, и моего продосера, — а я не получала ни копейки от продажи выходивших компактов, кассет и т.д. Права на первый мой альбом были украдены фирмой «Гала Рекордс», на которую я, собравшись с духом, собіраюсь подать в суд. Так что, если у Сергея есть претензии, логичнее было требовать возмещение ущерба со студий и фирм звукозаписи. (Хотелось бы в связи с этим заявлением узнать у руководства студии «Гала» каким образом можно «украсть права на альбом». — Прим. ред.).

На самом деле наши отношения с продюсером были построены, как принято в нашем шоу-бизнесе, на любовных симпатиях, и никаких контрактов заключено не было. Поэтому что хотела избежать паники. Я знала, что исход будет одинаков, скаки я это на первом или девятом месяце. К тому же каждая женщина очень трепетно относится к будущему ребенку и не будет кричать о своем положении продюсеру и тыпала, в сумму вошшти не эти деньти. К примеру, Сергей Обухов говорит, что я должна заплатьть ого ноностень тренено сомпать, не гочно известно, дали деньти. К примеру, Сергей Обухов говорит, что я

